

Lege nouă pentru creditele de consum: CNPF propune un cadru mai transparent și mai echitabil pentru consumatori



CNPF propune o nouă lege pentru creditele de consum

Comisia Națională a Pieței Financiare a elaborat un nou cadru de reglementare pentru contractele de credit de consum. Necesitatea unei noi reglementări este determinată atât de obligațiile de armonizare cu acquis-ul Uniunii Europene, cât și de schimbările profunde produse pe piața creditării în ultimii ani. Digitalizarea accelerată, extinderea ofertelor de credit în mediul online, diversificarea produselor financiare și apariția unor noi modele de distribuție au evidențiat limitele actualei Legi nr. 202/2013 și nevoia unui cadru juridic mai clar, mai modern și mai bine adaptat realităților pieței.

Proiectul de lege extinde cadrul de reglementare aplicabil unor forme de creditare, inclusiv în privința creditelor acordate fără dobândă, produselor de tip „bunuri și servicii în rate”. În același sens, proiectul reglementează particularitățile produselor ce implică amânarea plăților către furnizori (ex. magazine), precizând expres cazurile în care acestea rămân excluse din domeniul de aplicare, de exemplu atunci când plățile sunt efectuate integral în cel mult 50 de zile, fără dobândă, fără alte costuri și fără intervenția unei bănci, organizații de creditare nebancaară sau asociații de economii și împrumut.

Pe lângă obligațiile existente, proiectul de lege impune creditorilor cerințe mai riguroase față de materialele publicitare și modalitățile de comunicare a informațiilor precontractuale, acestea urmând a fi adaptate mijloacelor de comunicare cu consumatorul. Sunt consolidate regulile privind practicile de legare și cele privind achiziția unor servicii accesorii, iar consimțământul consumatorului nu va putea fi dedus din tăcere, inactivitate sau din utilizarea unor casete bifate în prealabil.

Proiectul de lege introduce limite clare pentru costurile care pot

fi puse în sarcina consumatorului. Astfel, comisioanele, taxele și costurile aferente creditului, altele decât primele de asigurare, costurile aferente înregistrării sau radierii gajului și costurile de evaluare a bunurilor, nu vor putea depăși 0,02% pentru fiecare zi de utilizare efectivă a creditului raportată la valoarea totală a creditului. Totodată, rata dobânzii rămâne a fi plafonată la 50% pentru creditele acordate în monedă națională și urmează a fi plafonate la 25% pentru creditele atașate la o valută străină. Proiectul menține interdicția percepției oricăror costuri în cazul refuzului de acordare a creditului, iar totalul plăților datorate de consumator, în continuare nu va putea depăși valoarea debursată conform contractului.

În materia restanțelor, proiectul stabilește plafoane exprese pentru penalități, astfel încât acestea să nu poată genera o creștere disproporționată a datoriei. În cazul întârzierii la plată, penalitățile nu vor putea depăși 0,2% pentru fiecare zi de întârziere din cuantumul restant din valoarea totală a creditului. În anumite situații speciale, acest plafon este redus la 0,05%, iar după declararea scadenței anticipate a creditului sau, după caz, după rezoluțiunea contractului, penalități

aplicabile nu vor putea depăși 0,02% pe zi, raportată la cuantumul restant din valoarea totală a creditului.

Proiectul aduce reguli clare și pentru actorii care participă la distribuția și facilitarea creditului. Astfel, intermediarilor de credite li se stabilesc obligații de înregistrare, transparentă și conduită, iar serviciile de consiliere sunt tratate ca o activitate distinctă, ce trebuie prestată în interesul consumatorului și independent de influența creditorului. În paralel, sunt introduse servicii de consiliere în materie de îndatorare pentru consumatorii aflați în dificultate financiară, precum și un regim de evidență și supraveghere pentru creditorii non-financiar, astfel încât toate formele de creditare să fie supuse unor reguli clare de protecție a consumatorului.

Odată cu intrarea în vigoare a noii legi, Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori va fi abrogată.

Împreună cu proiectul noii legi privind contractele de credit acordate consumatorilor pentru bunuri imobile rezidențiale, acest proiect va contribui la consolidarea unui cadru normativ modern, coerent și unitar în materia creditării consumatorilor, orientat spre mai multă transparentă, creditare responsabilă și protecție sporită a drepturilor consumatorilor.

Proiectul de lege privind contractele de credit de consum va fi promovat de Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, respectiv, urmează a fi supus procedurilor de avizare și consultare publică.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market
Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției „Moldpres” și „InfoMarket”.
Articolele marcate cu semnul reprezintă publicitate. Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 7 aprilie 2026, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

I. REGLEMENTARE:

- Aprobarea Hotărârii CNPF privind expedierea spre avizare și consultare publică a proiectului de lege privind contractele de credit pentru consumatori. Proiectul extinde cadrul de reglementare aplicabil unor forme de creditare, inclusiv în privința creditelor acordate fără dobândă, și introduce limite clare pentru costurile care pot fi puse în sarcina consumatorului.

- Aprobarea documentelor de informare privind produsul de asigurare aferent contractelor de asigurare obligatorie de răspundere civilă auto internă și externă. Documentele au fost elaborate de CNPF cu titlu de recomandare, în vederea facilitării aplicării cadrului normativ. Acestea au caracter orientativ, societățile de asigurare având posibilitatea de a le adapta în funcție de modificările legislative sau necesitățile practice. De menționat că asigurătorii și intermediarii în asigurări urmează să pună la dispoziția consumatorilor informații precontractuale, potrivit modelului adoptat de CNPF, începând cu 25 iunie 2026.

II. AUTORIZARE:

- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „ELAT” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de FIRMA „BASWOOL” SA, în număr de 55 000 de acțiuni ordinare nominative.

III. SUPRAVEGHERE:

- Somarea, în mod repetat, a ÎM CIA „TRANSELIT” SA pentru neexecutarea Hotărârii CNPF nr. 34/8 din 15.07.2025, prin care asigurătorul a fost obligat să întreprindă măsuri pentru regularizarea unui dosar de



daună și să achite despăgubirea de asigurare. Anterior, pentru neconformare, societății de asigurare i-a fost aplicată o amendă de constrângere în mărime de 4 000 lei, însă aceasta nu a determinat executarea obligațiilor stabilite. În aceste condiții, CNPF a somat repetat asigurătorul să execute Hotărârea menționată supra, în caz contrar riscând aplicarea unei noi amenzi de constrângere, în mărime de 12 000 lei, măsură apreciată ca fiind proporțională și necesară pentru a asigura executarea actului administrativ și protejarea drepturilor consumatorului.

În cadrul ședinței din 14 aprilie 2026, CNPF a adoptat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

I. REGLEMENTARE:

- Modificarea Instrucțiunii privind taxele și plățile percepute de CNPF, în vederea alinierii acesteia la prevederile Legii nr. 189/2025 și la ajustările operate la cadrul legal relevant. Modificările vizează actualizarea mecanismului de calcul al taxelor și plăților, inclusiv revizuirea modului de determinare a plăților datorate de intermediarii în asigurări, extinderea aplicării Instrucțiunii asupra asociațiilor de economii și împrumut, precum și ajustarea anexelor pentru asigurarea unei aplicări uniforme. Intervențiile au drept scop sporirea transparenței, predictibilității și

disciplinei financiare, fără a genera costuri suplimentare, contribuind la aplicarea clară și coerentă a obligațiilor de plată de către participanții pieței financiare nebankare. Proiectul de modificare a Instrucțiunii intră în vigoare la data adoptării, urmând a fi publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

II. SUPRAVEGHERE:

- Ca urmare a examinării unei pețiții, CNPF a verificat respectarea cadrului legal în cazul unor contracte de credit și contracte de fidejuziune încheiate cu BC „OTP Bank” SA și a constatat încălcări ale Legii nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori. În special, creditorul nu a furnizat informația precontractuală standard și a inclus clauze neconforme privind rambursarea anticipată, inclusiv impunerea nejustificată a notificării prealabile și utilizarea improprie a unor costuri. Totodată, au fost identificate clauze abuzive care limitează drepturile consumatorilor, iar unele prevederi precum cele privind penalitățile sau noțiunea de „zi bancară” nu sunt formulate clar și inteligibil. De asemenea, au fost constatate clauze abuzive și în contractele de fidejuziune, care restricționează excesiv drepturile fidejuzorilor. Autoritatea urmează să înainteze o acțiune în instanța de judecată în vederea constatării nulității clauzelor abuzive.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Circa 59 milioane lei investiți prin platforma eVMS.md în primele 5 zile ale subscrierii din aprilie 2026

În primele cinci zile ale perioadei de subscriere, desfășurate în intervalul 13-22 aprilie 2026, emisiunea de valori mobiliare de stat realizată prin platforma eVMS.md a înregistrat investiții totale în valoare de 58 913 100 lei, fiind efectuate 635 de tranzacții de către 502 investitori. Cea mai mare parte a resurselor financiare atrase a fost direcționată către obligațiunile de stat cu maturitatea de 1 an (dobândă 6,95%), pentru care s-au înregistrat investiții în valoare de 43 357 700 lei.

În cadrul acestei subscrieri, pe lângă obligațiunile cu maturitatea de 1 an, sunt disponibile obligațiunile de stat cu maturitatea de 2 ani (dobândă 7,05%), obligațiunile de stat cu maturitatea de 3 ani (dobândă 7,15%) și

obligațiunile de stat cu maturitatea de 4 ani (dobândă 7,35%).

Reamintim că Ministerul Finanțelor a instituit o frecvență lunară a emisiunilor de valori mobiliare de stat, oferind populației acces constant la instrumente sigure de economisire și investiții. Dobânda este fixă, iar plățile se efectuează semianual, direct în conturile bancare ale investitorilor.

Potrivit calendarului, în trimestrul II al anului 2026, următoarele sesiuni sunt programate în intervalele 11-20 mai 2026 și 15-24 iunie 2026, unde investitorii vor putea opta pentru obligațiuni cu maturități de 1, 2, 3 sau 4 ani.

Informații detaliate privind condițiile de subscriere sunt disponibile pe platforma www.evms.md sau pe pagina oficială a Ministerului Finanțelor.

www.mf.gov.md

К сведению акционеров АО «ITA-Servis»

15 апреля 2026 г. Состоялось годовое собрание акционеров в очной форме по адресу г. Сороки, ул. Узинелор 2. На собрании присутствовали акционеры, владеющие 50,82% от общего количества голосующих акций общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩЕЕ РЕШЕНИЕ ПО ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. Принять финансовый отчет общества за 2025 г. неудовлетворительным.

В трёхдневный срок подать заявление в суд для открытия процедуры банкротства.

2. Признать отчёт ревизионной комиссии за 2025 г. неудовлетворительным.

3. Утвердить нормативы распределения прибыли на 2026 г.

4. В совет АО «ITA-Servis» избраны:

1. Острицкая Г., 2. Сырбу М., 3. Острицкий С., 4. Щитко Е., 5. Раду Е.

Совет общества

Stimați acționari „Basarabia-Nord” SA!

Consiliul societății pe acțiuni „Basarabia-Nord” anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 28 mai 2026 orele 10.00 la sediul: mun. Bălți bul. Victoriei 90 A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea situațiilor financiare a Societății pe anul 2025, aprobarea raportului auditului, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2026.
2. Aprobarea raportului Consiliului societății pentru anul 2025.
3. Aprobarea raportului a Comisiei de cenzori pentru anul 2025.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2025 și normativele de repartizare a beneficiului pe anul 2026.
5. Alegerea membrilor comisiei de cenzori și stabilirea remunerației acestuia.
6. Autentificarea procesului verbal al adunării generale ordinare a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de 24 aprilie 2026.

Înregistrarea participanților la adunare: 9.00 – 9.45 cu prezentarea actului de identitate în original și procurii întocmite în conformitate cu prevederile legale.

Acționarii vor avea posibilitatea să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de 15 mai 2026 în zilele lucrătoare între 8.00 – 17.00 la sediul societății: mun. Bălți bul. Victoriei 90 A.

Contacte: (231)54305.

Administratorul „GALACT” SA

anunță a convocarea adunării generale anuale a acționarilor pentru data de 25.05.2026, care se va desfășura în incinta societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Varlaam 63, cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării – 8.00, începutul adunării – 8.30

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dărilor de seamă a organelor de conducere a societății privind rezultatele activității pentru anul 2025 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2026
2. Aprobarea raportului financiar anual.
3. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul de gestiune.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea fost întocmită la data 09.04.2026.

De materialele incluse pe ordinea de zi a adunării generale acționarii vor lua cunoștință cu începere din 15.05.2026 (orele 9.00-15.00) pe adresa: : mun. Chișinău, str. Mitropolit Varlaam 63.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la tel. 079116583

Î.M.C.A. „GRAWE CARAT Asigurări” S.A.

informează că Raportul privind solvabilitatea și stabilitatea financiară la 31.12.2025 a fost publicat pe site-ul oficial al societății și este disponibil pentru consultare la rubrica „Date financiare”.

În atenția acționarilor minoritari!

„GAROFIȚA” S.A.

Adunarea generală anuală a acționarilor GAROFIȚA S.A., care a avut loc pe data 14.04.2026 cu prezența acționarilor, care dețin 164241 acțiuni cu drept de vot ale societății ceea constituie 98,1434% din numărul total al acțiunilor emise.

- A aprobat pentru anul 2025:
 - darea de seama a organelor de conducere, situațiile financiare, repartizarea profitului net
- A aprobat pentru anul 2026:
 - direcțiile de activitate și normativele de repartizare a profitului net,
 - au fost aleși membrii consiliului și cenzorul societății,
 - stabilit cuantumul retribuției și remunerarea muncii acestora,
 - a fost ales administratorul.

S-a aprobat valoarea de piață a aportului nebănesc ce urmează a fi depus într-o societate ce va fi creată, care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea privind Societățile pe acțiuni se considera tranzacție pe proporții. Societatea, potrivit art. 77 al. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997, va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile anterior plasate de ea de la **acționarii minoritari**, care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Termenul de depunere a cererii va fi de cel mult 3 luni de la data înregistrării majorării capitalului social la ASP. Respectiv, în conformitate cu art. 77 al. (8) din Legea nr. 1134, acționarii minoritari sunt în drept să depună în adresa societății o cerere în formă scrisă privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134. Termenul de depunere a cererii va fi de cel mult 3 luni de la data înregistrării majorării capitalului social.

Raportul anual al emitentului Societatea pe Acțiuni „Dimecon-11”

1. Perioada de raportare: 2025
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni „Dimecon-11”
3. Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: MD-2037, mun. Chișinău, str. Industrială, 46, tel. 022-4473532, 022-428272, fax 022-473532, office@dimecon.md
4. Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul și clasa acestora, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: 3 733 023 lei, 538543 acțiuni, AON, clasa I, valoarea nominală 7lei, MD14DIME1004.
5. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 439 acționarilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
director Andrei Marian, contabil-șef –; SRL Intelescon
membrii Consiliului: Vozian Vladimir – președinte, Vitalii Bolândău, Golub Olga, Scițco Eugeniu, Umanet Evghenia; membrii Comisiei de cenzori: Silvia Negru, Vera Goraș, Svetlana Iarosiuc
7. Modul de tranzacționare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: tranzacții libere, conform legislație RM.
8. Modul de informare a acționarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în ziarul „CAPITAL MARKET”.
9. Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: -
10. Informația privind societatea de registru și entitatea de audit:
– Societatea de registru: “DEPOZITARUL CENTRAL UNIC AL VALORILOR MOBILIARE” S.A., MD-2005, mun. Chișinău, str. M. G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57 bl. 1, tel. 022-999358, director Alexandru Savva, contract nr. R-101/805 din 11.11.2016;
– Entitatea de audit:
11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune: 11. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
I. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale în curs de execuție	19 562	19 562
Total imobilizări necorporale	19 562	19 562
1. Imobilizări corporale în curs de execuție	2 170 623	44 226
2. Terenuri	7 240 037	7 240 037
3. Mijloace fixe	8 119 717	10 740 815
Total imobilizări corporale	17 530 377	18 025 078
Investiții financiare pe termen lung		
1. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	8 000	8 000
2. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	-	-
Total investiții financiare pe termen lung	8 000	8 000
Total active imobilizate	17 557 939	18 052 640
Active circulante		
I. Stocuri		
1. Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	1 919 710	1 862 038
4. Produse și mărfuri	140 406	126 747
Total stocuri	2 060 116	1 988 785
II. Creanțe curente și alte active circulante		
1. Creanțe comerciale curente	704 688	685 509
3. Creanțe ale bugetului	450 993	20 335
4. Creanțe ale personalului		891
5. Alte creanțe curente	704 479	464 998
6. Cheltuieli anticipate curente	328 775	335 529
Total creanțe curente și alte active circulante	2 188 935	1 507 262
IV. Numerar și documente bănești		
Total active circulante	4 346 701	4 366 749
Total active	21 904 640	22 419 389
Capital propriu		
1. Capital social	3 769 801	3 769 801
3. Capital retras	-36 778	-36 778
Total capital social și neînregistrat	3 733 023	3 733 023
II. Prima de capital		
III. Rezerve		
2. Rezerve statutare	565 470	565 470
3. Alte rezerve	2 878 210	2 878 210
Total rezerve	3 443 680	3 443 680
IV. Profit (pierdere)		
1. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	266 895	266 895
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	720 910
Total profit (pierdere)	266 895	987 805
V. Rezerve din reevaluare		
6 816 696	6 816 696	
VI. Alte elemente de capital propriu		
Total capital propriu	14 260 294	14 981 204
Datorii pe termen lung		
2. Împrumuturi pe termen lung	3 422 800	3 422 800
4. Avansuri primite pe termen lung	13 120	10 042
Total datorii pe termen lung	3 435 920	3 432 842
Datorii curente		
3. Datorii comerciale curente	254 811	209 890
5. Avansuri primite curente	694 054	24 873
6. Datorii față de personal	398 972	651 701
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	147 902	212 680
8. Datorii față de buget	103 285	171 274
13. Alte datorii curente	2 578 948	2 734 925
Total datorii curente	4 177 972	4 005 343
Provizioane		

1. Provizioane pentru beneficiile angajaților	30 454	
Total provizioane	30 454	
Total pasive	21 904 640	22 419 389

Situația de profit și pierderi (în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări, total din care:	8 464 087	12 392 507
venituri din vânzare produselor și mărfurilor	257 509	670 351
venituri din prestarea serviciilor și executarea lucrărilor	7 517 916	10 508 220
venituri din contracte de leasing	688 662	1 213 936
2. Costul vânzărilor, total din care:	4 410 922	7 831 288
valoarea contabilă a produselor și mărfurilor vândute	100 944	239 333
costul serviciilor prestate și lucrărilor executate terților	4 309 978	7 591 955
3. Profit brut (pierdere brută)	4 053 165	4 561 219
4. Alte venituri din activitatea operațională	582 898	660 704
5. Cheltuieli de distribuție	244 235	311 762
6. Cheltuieli administrative	3 206 443	3 558 675
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	2 628 164	632 996
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-1 442 779	718 490
Venituri financiare, total din care:	5 406	5 545
venituri aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	5406	5 545
Cheltuieli financiare, total din care:	3 120	3 125
cheltuieli aferente diferențelor de curs valutar și de sumă	3 120	3 125
Rezultatul profit (pierdere) financiar(ă)	2 286	2 420
Rezultatul din alte activități: (profit/pierdere)	2 286	2 420
Profit (pierdere) pînă la impozitare	-1 440 493	720 910
Cheltuieli privind impozitul pe venit	51 757	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-1 492 250	720 910

13. Informații privind evenimentele care influențează activitatea emitentului, care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/ plasării informației
Convocarea adunării generale a acționarilor sau, după caz, decizia organului competent privind refuzul de a convoca adunarea generală a acționarilor	20.05.2025 Proces verbal nr15	Consiliul societății	Capital Market Nr. 22 din 04.06.2025
Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	04.07.2025	Adunarea generală	Capital Market Nr. 28 din 16.07.25

Semnăturile persoanelor cu funcții de răspundere și stampilă umedă a eminentului:

Președintele Consiliului
Organul executiv

Vladimir Vozian
Andrei Marian

Stimați Acționari Societății pe Acțiuni „Dimecon-11”!

Vă aducem la cunoștință, că conform hotărârii Consiliului S.A. „Dimecon-11”, Procesul-verbal nr. 12 din 08 aprilie 2026, pe data de 22 mai 2026 este convocată Adunarea Generală Anuală ordinară a acționarilor. Forma de ținere a adunării – cu prezența acționarilor; Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor Societății pe Acțiuni „Dimecon-11” va avea loc la data de 22 mai 2026, ora 10.00 pe adresa: MD 2037, mun. Chișinău, str. Industrială, 46., în sala de ședință a societății.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ANUALE ORDINARE A ACȚIONARILOR:

1. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Consiliului Societății S.A. “Dimecon-11” pentru anul 2025. Raportor V. Vozian
2. Examinarea și aprobarea Raportului financiar(situațiile financiare) S.A. “Dimecon-11”. pentru anul 2025. Raportor A. Marian
3. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Organului Executiv S.A. “Dimecon-11” pentru anul 2025. Raportor A. Marian
4. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori S.A. “Dimecon-11” pentru anul 2025. Raportor S. Negru
5. Examinarea și aprobarea Direcțiilor Prioritare de dezvoltare S.A. “Dimecon-11”. pentru anul 2026. Raportor A. Marian
6. Repartizarea profitului net, obținut în rezultatul activității economico-financiare pentru anul 2025. Raportor V. Vozian
7. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru a. 2026. Raportor V. Vozian
8. Alegerea Consiliului S.A. “Dimecon-11”. Raportor V. Vozian
9. Alegerea Cenzorului S.A. “Dimecon-11”. Raportor V. Vozian
10. Aprobarea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului Societății și a Comisiei de cenzori S.A. ” Dimecon-11”. Raportor V. Vozian
11. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării la Procesul verbal al Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor S.A. “Dimecon-11”. Raportor V. Vozian

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor S.A. “Dimecon-11”, se va întocmi conform situației din 16 aprilie 2026, data de referință 19.05.2026

Acționarii Societății pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi pentru Adunarea generală, începând cu 08 mai 2026 în incinta societății, de la ora 10.00 până la ora 12.00, pe adresa: Chișinău str. Industrială, 46

Rezultatul votului la Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor S.A. “Dimecon-11” și hotărârile aprobate va fi adus la cunoștința acționarilor societății prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul “Capital Market”, în termenul stabilit de legislația în vigoare.

S.A. "Mecanizator – Triumf"

Consiliul Societății convoacă adunarea generală a acționarilor care va avea loc pe data de 28.05.2026 la ora 10.00 în incinta întreprinderii, pe adresa: str. Decebal 45, or. Ungheni. Înregistrarea se începe la ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă financiară pe a. 2025
2. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
3. Alegerea organului de conducere.
4. Dezicerea de serviciile companiei de audit.

Cu materiale catre adunare va adresati la numarul telefon 023633665 sau va apropiati pe adresa str, Decebal 45.

К сведению акционеров Întreprinderea de reparație a ambalajelor «SLI» SA!

MD-2055, Република Молдова, мун. Кишинэу, г. Ватра, ул. Конструкторилор, 8

Извещаем акционеров «SLI» SA о созыве 24 мая 2026 года в 10:30 часов очередного годового общего собрания акционеров общества в очной форме по адресу: Република Молдова, г. Рыбница, ул. Куйбышева, 4, здание ресторана «Тирас»,

СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

- 1) Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2025 год.
- 2) Утверждение годового отчета администратора общества за 2025 год.
- 3) Утверждение годового отчета совета общества за 2025 год.
- 4) Утверждение годового отчета ревизионной комиссии за 2025 год.
- 5) Избрание исполнительного органа общества/Администратора общества, установление размера оплаты его труда, вознаграждения и компенсаций.
- 6) Избрание членов Совета общества, установление размера оплаты их труда, годовых вознаграждений и компенсаций.
- 7) Избрание членов Ревизионной комиссии общества и резерва Ревизионной комиссии, установление размера оплаты их труда, годовых вознаграждений и компенсаций.
- 8) Внесение изменений и дополнений в устав.
- 9) Принятие решения о распределении годовой прибыли, в том числе выплате годовых дивидендов или о покрытии убытков общества за 2025 год.
- 10) Утверждение нормативов распределения прибыли общества.

Время регистрации участников с 10:00 до 10:30. Форма проведения собрания – очная. Определить 9 апреля 2026 года датой, на которую должен быть составлен список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании.

В соответствии с Законом «Об акционерных обществах» акционеры вправе ознакомиться с материалами повестки дня собрания, начиная с 14 мая 2026 года по адресу: MD-2055, Република Молдова, мун. Кишинэу, г. Ватра, ул. Конструкторилор, 8, в рабочие дни с 14.00 до 16.00, а при отсутствии возможности личной явки направить представителя с нотариально оформленной доверенностью на право предоставления интересов акционера.

Участникам общего собрания в течение 10 календарных дней возмещаются расходы на общественный транспорт, понесенные с целью приезда в г. Рыбница для участия в общем собрании при предъявлении оригиналов документов, подтверждающих расходы. Участники должны иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Представители акционеров должны представить доверенность, оформленную в соответствии со статьей 22 Закона «Об акционерных обществах».

SA «Spectrul»

aduce la cunoștința acționarilor, că Consiliul Societății a primit hotărârea (proces verbal Nr 8 din 17 aprilie 2026) cu privire la convocarea adunării generale repetate a acționarilor, care va avea loc pe data de 15 mai 2026 la ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în sediul clădirii administrative. Înregistrarea se va începe de la ora 10-00 până 10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2025. Direcțiile principale de dezvoltare a SA în anul 2026. Raportul financiar a SA pe anul 2025.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2025.
3. Despre sursele de acoperire a pierderilor Societății pe anul 2025 și despre normativele divizării venitului pe anul 2026.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății. Aprobarea mărimii retribuției muncii Organilor de conducere Societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 11 martie 2026.

Materialele referitor la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor pot fi consultate, începând cu data de 01 aprilie 2026 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în zilele de lucru, orele 10.00-16.00, în sediul clădirii administrative.

Data de referință este 12 mai 2026 - doar persoanele care sunt acționari la data de referință au dreptul să participe și să voteze în cadrul adunării generale.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții și procura perfectată conform legislației în vigoare.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR:

Cheltuielile de transport și alte cheltuieli care țin de participarea acționarilor la adunare nu se achită.

**Relatii la telefon 27-16-43.
Organul executiv**

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

anunță convocarea Adunării generale ordinare cu prezența acționarilor pe data de 28 mai 2026 la ora 11.00, în sediul societății, pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114. Înregistrarea acționarilor: 10.00–10.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății pentru anul 2025;
2. Aprobarea raportului Organului executiv pentru anul 2025;
3. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pentru anul 2025;
4. Aprobarea raportului financiar al Societății pe anul 2025;
5. Cu privire la repartizarea profitului anului 2025. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2026.
6. Aprobarea obiectivelor economico-financiare de dezvoltare a Societății pentru anul 2026.
7. Alegerea Consiliului Societății.
8. Alegerea Membrilor comisiei de cenzori
9. Cu privire la aprobarea statutului S.A. Codreanca în redacție nouă.

Cu materialele pentru ordinea de zi se poate lua cunoștință pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, începând cu 18.05.2026 de la 11.00 până la 16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor, cu drept de participare la adunarea generală, se stabilește la data de 17.04.2026. Data de referință se stabilește data de 25.05.2026.

Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate sau o procură autenticată conform legislației în vigoare.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

“VAST-PROTECT” S. A

Anunța acționarii săi despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 27.05.2026. pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seama financiară anuale a Societății pe anul 2025.
2. Aprobarea dării de seama a comisiei de cenzori pe anul 2025.
3. Repartizarea profitului net (acoperirea pierderilor) pentru anul 2025 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2026.
4. Alegerea comisiei de cenzori a societății.
5. Diverse.
6. Autentificarea semnăturilor presedintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării participanților la adunare – 10:00. Începutul adunării – 11:00

Decizia cu privire la convocarea adunării generale a primit consiliul Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către “Real-Registr” S.A. conform situației din 27.04.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A, începând cu 13.05.2026 între orele 09:00-12:00, în afara de zilele de odihnă, adresându-se la persoana împuternicită dna Focsa Liubovi.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții săi procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relatii la telefon: (262)2-29-38

“Combinatul de pâine din Bălți” S.A.

Consiliul Societății „Combinatul de pâine din Bălți” S.A. aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor pentru data de 28 mai 2026 ora 12.00 care se va desfășura la sediul societății pe acțiuni la adresa: mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111, convocată în temeiul deciziei Consiliului Societății al „Combinatul de pâine din Bălți” S.A. Adunarea generală ordinare a acționarilor se va desfășura cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării acționarilor – 11.00-11.45. Începutul adunării – 12.00

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea situațiilor financiare a Societății pe anul 2025, aprobarea raportului auditului, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2026.
2. Aprobarea raportului Consiliului societății pentru anul 2025.
3. Aprobarea raportului a Comisiei de cenzori pentru anul 2025.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2025 și normativele de repartizare a beneficiului pe anul 2026.
5. Alegerea membrilor comisiei de cenzori și stabilirea remunerației acestuia.
6. Autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale ordinare a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare perfectată conform situației din 24 aprilie 2026.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinea de zi a adunării începând cu 15 mai 2026 în sediul societății pe acțiuni pe adresa: Mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111 de la ora 09.00 până la ora 16.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport). Reprezentanții vor prezenta suplimentar, după caz procura perfectată conform legislației în vigoare.

Societatea pe Acțiuni**„Cartus”**

organizează licitația pentru achiziționarea serviciilor de auditare a situațiilor financiare pentru anul 2026.

Invitația de participare la licitație este publicată pe site-ul societății: www.cartus.md.

La concurs sunt invitate să participe companiile de audit constituite, înregistrate și acreditate în conformitate cu legislația Republicii Moldova în vigoare.

Termenul limită de depunere a ofertelor 22 mai 2026, ora 12-00, mun. Chișinău, str. Mitropolit Gurie Grosu nr. 1.

Informații suplimentare la tel. 022225575.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR Î.M. C.A. „GRAWE CARAT Asigurări” S.A.

AVIZ de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Î. M. C.A. „GRAWE CARAT Asigurări” S.A.

STIMAȚI ACȚIONARI,

Vă informăm că, în corespundere cu hotărârea Consiliului Societății din 08 aprilie 2026, pentru data de 20 mai 2026 este convocată Adunarea Generală Extraordinare a Acționarilor Î. M. C.A. „Grawe Carat Asigurări” S.A. Forma de ținere a Adunării – prin corespondență. Adunarea Generală Extraordinare a Acționarilor se va ține la data de 20 mai 2026 pe adresa str. Alexandru cel Bun, 51, MD-2012, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților: 09:40 – 09:55. Începutul adunării: 10:00.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR:

1. Referitor la stabilirea componenței numerice a Consiliului Societății în număr de 3 (trei) membri;
2. Examinarea cererilor privind încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății, după cum urmează:
 - 2.1 aprobarea încetării înainte de termen a împuternicirilor dlui Dr. Gernot Reiter, în baza cererii depuse, cu data Adunării Generale a Acționarilor din 20 mai 2026;
 - 2.2 aprobarea încetării înainte de termen a împuternicirilor dlui Mag. Iur. Klaus Scheitegel, în baza cererii depuse, începând cu data aprobării de către autoritatea de supraveghere (BNM) a noului membru al Consiliului Societății;
3. Referitor la alegerea membrului independent al Consiliului Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinare a Acționarilor prin corespondență, va fi întocmită la situația din 21 aprilie 2026, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data ținării Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele și documentele conform ordinii de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor la sediul Societății din str. Alexandru cel Bun, 51, mun. Chișinău, începând cu data de 08 mai 2026 de la orele 09:00-17:30 (în zilele lucrătoare), precum și pe site-ul Societății <https://www.grawe.md>.

Buletinul de vot completat urmează a fi restituit până la data de 20 mai 2026, ora 09:00, la oficiul central Î. M. C.A. „GRAWE CARAT Asigurări” S.A., situat pe adresa: mun. Chișinău, str. Alexandru cel Bun, 51. Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului la Adunarea Generală Extraordinare a Acționarilor prin corespondență va fi adus la cunoștința acționarilor prin publicarea avizului corespunzător în Buletinul Informativ „Capital Market” și pe site-ul Societății <https://www.grawe.md>, în termenul stabilit de legislația în vigoare.

**Informații la tel.: (+373)22 223 013/
(+373)22 882 788**